

证券代码：002035

证券简称：华帝股份

公告编号：2016-057

## 华帝股份有限公司

### 关于对非公开发行股票摊薄即期回报的风险提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《国务院办公厅关于进一步加强资本市场中小投资者合法权益保护工作的意见》（国办发[2013]110号）、证监会《关于首发及再融资、重大资产重组摊薄即期回报有关事项的指导意见》（证监会公告[2015]31号）等文件的有关规定，公司就2016年度非公开发行股票事宜对即期回报摊薄的影响进行了分析并提出了具体的填补回报措施，相关主体对公司填补回报措施能够得到切实履行作出了承诺，具体情况如下：

#### 一、本次非公开发行摊薄即期回报的影响

本次非公开发行不超过26,091,081股股票，拟募集资金总额不超过550,000,000元。本次非公开发行摊薄即期回报的假设条件如下：

1、假定本次非公开发行方案于2016年12月底实施完（该完成时间仅为假设估计，不对实际完成时间构成承诺，投资者不应据此进行投资决策，投资者据此进行投资决策造成损失的，公司不承担赔偿责任）；

2、本次发行董事会召开日的股本为发行前总股本，即358,861,302股。公司2016年度不存在可转换债券、认股权证等潜在稀释普通股的情况；

3、本次发行股数为不超过26,091,081股，预计本次发行募集资金总额为550,000,000元，不考虑扣除发行费用的影响。上述发行股数、募集资金总额最终以经中国证监会核准的实际发行完成情况为准；

4、2015年归属于上市公司股东的净利润为207,724,264.58元，归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为177,423,691.49元。假设2016年净

利润下限为 2.6 亿元，上限为 2.8 亿元；假设 2016 年扣除非经常性损益后净利润下限为 2.2 亿元，上限为 2.5 亿元；

5、假设本公告发布之日至 2016 年末不考虑现金分红的影响，也不考虑除本次非公开发行、净利润之外的因素对净资产的影响；

6、不考虑本次发行募集资金到账后，对公司生产经营、财务状况（如财务费用、投资收益）等方面的影响；

7、基本每股收益与加权平均净资产收益率根据《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 9 号——净资产收益率和每股收益的计算及披露》的有关规定进行测算；

8、宏观经济环境、行业情况未发生重大不利变化，公司经营环境亦未发生重大不利变化等；

9、免责声明：以上假设及本公告中关于本次发行前后公司主要财务指标的情况仅为测算本次非公开发行摊薄即期回报的影响，不代表公司对经营情况及趋势的判断，不构成公司的盈利预测，投资者不应据此进行投资决策，投资者据此进行投资决策造成损失的，公司不承担赔偿责任。

基于上述假设和前提，本次非公开发行摊薄即期回报的影响如下：

项目	2016 年度/2016 年	
	不考虑非公开发行	考虑非公开发行
<b>一、基本假设</b>		
期初总股本（股）	358,861,302	358,861,302
募集资金总额（元）	-	550,000,000
现金分红	-	-
现金分红实施时间	-	-
本次发行完成时间	-	2016年12月
期末总股本（股）		384,952,383
<b>二、净利润（按照预计净利润区间上下限）</b>		
<b>情形 1：按净利润区间下限测算</b>		
净利润（元）	260,000,000.00	260,000,000.00

扣非后净利润（元）	220,000,000.00	220,000,000.00
期初归属于母公司所有者 权益（元）	1,526,477,342.84	1,526,477,342.84
期末归属于母公司所有者 权益（元）	1,786,477,342.84	2,336,477,342.84
基本每股收益（元/股）	0.7245	0.6754
扣非后基本每股收益 （元/股）	0.6131	0.5715
加权平均净资产收益率	15.70%	13.46%
扣非后加权平均净资产收 益率	13.28%	11.39%
<b>情形 2：按净利润区间上限测算</b>		
净利润（元）	280,000,000.00	280,000,000.00
扣非后净利润（元）	250,000,000.00	250,000,000.00
期初归属于母公司所有者 权益（元）	1,526,477,342.84	1,526,477,342.84
期末归属于母公司所有者 权益（元）	1,806,477,342.84	2,356,477,342.84
基本每股收益（元/股）	0.7802	0.7274
扣非后基本每股收益 （元/股）	0.6966	0.6494
加权平均净资产收益率	16.80%	14.42%
扣非后加权平均净资产收 益率	15.00%	12.88%

本次非公开发行完成后，随着募集资金的到位，公司总股本和净资产将增加，而募集资金投资项目的建成并产生效益需要一定的时间。因此，根据上述测算，本次非公开发行将导致公司发行当年每股收益与不进行非公开发行的情况相比出现下降。本次融资募集资金到位后，公司的即期回报存在被摊薄的风险。

## 二、关于本次非公开发行摊薄即期回报的特别风险提示

本次发行完成后，随着募集资金的到位，公司总股本将有所增加，由于募集资金投资项目的实施需要一定时间，在项目全部建成后才能逐步达到预期的收益

水平，因此公司营业收入及净利润较难立即实现同步增长，故公司短期内存在每股收益被摊薄的风险。敬请广大投资者理性投资，并注意投资风险。

同时，公司在分析本次发行对即期回报的摊薄影响过程中，对 2016 年有关财务数据的假设分析并非公司的盈利预测，为应对即期回报被摊薄风险而制定的填补回报具体措施不等于对公司未来利润做出保证，投资者不应据此进行投资决策，投资者据此进行投资决策造成损失的，公司不承担赔偿责任。

### 三、董事会选择本次融资的必要性和合理性

本次发行预计募集资金总额不超过 5.5 亿元（含本数），在扣除发行费用后将用于如下项目：

序号	项目名称	项目投资总额(万元)	拟用募集资金投入（万元）
1	营销网络建设项目	31,504.08	30,000.00
2	生产线技术升级改造项目	11,787.10	10,000.00
3	洗碗机产品生产建设项目	11,259.89	10,000.00
4	补充流动资金	5,000.00	5,000.00
	合计	59,551.07	55,000.00

#### （一）营销网络建设项目实施的必要性及合理性分析

##### 1、项目顺应消费结构升级，有助于提升公司高端品牌价值

近年来，随着富裕阶层的兴起，我国正迈入一个崭新的消费经济时代。消费者收入的提高将促消费观念从满足日常需求进一步转化为改善生活品质，带来对各领域高端产品需求的增长。另一方面，随着中国人口结构的日渐成熟，生于 80、90、00 年代的中国新世代消费者（15-35 岁）将成为消费市场的主导力量，引领消费市场。在消费升级的大背景下，公司确立了“高端智能厨电”的品牌定位，建立与顾客价值相匹配的品牌价值主张。本项目实施后，公司零售终端均采用统一的现代简约设计风格，结合“活力、创新、回馈、时尚、品质、科技”的品牌特色，打造优雅轻奢的新终端形象。新零售终端的色调运用、陈列规划和细节处理都将进一步提升公司的零售终端形象，实现新品牌形象的差异化，并提高零售终端的识别度。

##### 2、行业产品升级趋势对零售终端体验及展示功能提出新需求

居民收入的提高和消费观念、习惯的变化开始引导厨卫电器产品结构升级，其主要表现为产品高端化、智能化和橱电一体化。公司以品牌转型升级为战略目标，调整产品结构，提高高端智能产品比例。2015年，公司共完成99款新品上市，其中，作为公司新时期侧吸烟机的突出代表，“魔镜”等一系列吸油烟机在语音智能、温度控制等方面的技术水平居于行业前列。通过本项目的实施，新零售终端将设立高端智能体验区，展示智能化厨房电器产品，接轨公司高端智能定位；采用独立厨房设计，营造厨房整体氛围，推出厨房家电一体化配置解决方案。同时，烟灶展示区、热水器展示区、净水器展示区陈列公司各系列产品，满足不同消费者的个性化需求。

### 3、我国厨卫电器市场稳步增长，优化渠道结构势在必行

根据奥维云网（AVC）全渠道推总数据，2015年厨房电器市场规模达到581亿元，同比增长6.8%。按照渠道划分，专卖店和连锁卖场是厨房电器主要销售渠道，分别占整体市场规模的29.3%和22.9%。其中，专卖店作为三四线和农村市场的重要载体，销量的增长主要来自于渠道下沉。随着房地产行业的回暖和城镇化水平的推进，农村和城市家庭购置和更新需求将持续释放，进一步拉动厨卫电器消费，未来几年，厨卫电器市场规模将呈现稳步增长趋势。

通过项目的实施，公司将整合部分盈利能力较弱的专卖店和专柜店，全面优化升级现有标准专卖店，提升零售终端的运营能力，提高单店产出。另一方面，公司将积极开拓三、四线城市市场，继续进行渠道下沉，将部分网点升级为标准专卖店并新增乡镇专柜店，增加覆盖范围，构建公司零售终端高端形象，进一步提升公司品牌价值。零售终端不仅具有产品展示和销售功能，更是公司品牌的宣传窗口和客户服务的延伸平台。统一的终端轻奢形象有效加深消费者对公司及公司品牌的认知，扩大品牌知名度，进而整体提高公司销售业绩。

### 4、行业市场集中度持续提升，强化终端优势有助于提高公司市场份额

奥维云网（AVC）全渠道推总数据显示，2015年，线下厨房电器前五名品牌的市场份额为72.0%，比去年增长了3.3个百分点；线下热水器前五名品牌的市场份额为67.6%，比去年增长了1.8个百分点。市场集中度进一步提高的原因主要有两个方面。首先，《吸油烟机能源效率标识实施规则》和《家用燃气灶具能

效限定值及能效等级》正式实施，要求按照相关标准对吸油烟机和燃气灶具进行能效分级，淘汰落后产能，提升行业准入门槛。规模较小的厨卫电器品牌以价格手段抢占市场的空间将萎缩，行业优胜劣汰步伐加快。其次，消费者品牌意识提高。

2015年，公司线下厨房电器市场销售份额为8.9%，位列第三，线下热水器销售份额为2.7%，位列第八，成长空间较大。公司将建设科技化、场景化的零售终端，为客户提供一站式消费体验，满足消费者购物体验需求，在消费过程中引导消费者体验产品所提供的品牌价值和品牌价值。零售终端的全面升级有利于挖掘销售增长机遇，建立差异化品牌市场战略，增强公司的市场竞争力，提升品牌价值，巩固并提高公司的行业地位和市场份额。

## （二）生产线技术升级改造建设项目实施的必要性及合理性分析

### 1、提升产品品质，顺应消费升级趋势

伴随着时代的发展和消费水平的提高，消费者对厨卫电器的消费理念发生着新的变革，其购买动机从过去简单的产品功能性消费向生活品质体验式的消费转变。尤其是80、90、00年代新生代消费者逐渐成为市场的主导力量，他们相比于上一代人消费需求上升到新的高度。本项目的实施，公司将深耕于厨卫电器产品的品质生产，进一步改善供给。通过在生产环节上大力投入先进的自动化设备，优化公司产品各个生产环节的工序。同时，凭借自动化生产设备精准、高效的处理能力，保证公司产品质量稳定程度能一直处于较高水平。项目实施后，公司将大力提升产品品质，以高质量的产品去探寻和触发消费者的认知，重塑华帝厨卫电器形象，响应消费升级的新需求。

### 2、机器换人，提升公司效益

近几年，我国人口红利减弱以及劳动力成本上升等问题日益凸显，“机器换人”成为制造业发展主流趋势，逐渐摆脱上述问题的困扰。在厨卫电器领域，“机器换人”也正在完成第二次飞跃，促使了产业结构的变化，即由原来的“劳动密集、资本密集”向“人才密集、技术密集”转变。公司生产线目前仍延续传统生产工艺，导致公司劳动力成本居高不下，生产效率低下。公司亟需通过本次生产线自动化技术改造项目的建设，有效降低人力及管理成本、提高产品良品率及劳

动效率，全面提升公司整体经营效益，并使公司实现从劳动密集型企业向技术密集型企业的转型，为公司未来发展打下坚实基础。

### 3、优化产品结构，增强市场竞争力

目前，在我国厨卫电器市场进入了品牌格局持续动荡与重塑的新时期。厨卫电器企业若想要获得快速增长，必须优化产品结构增强市场竞争力，抢夺更多的市场份额。华帝股份厨卫电器产品结构呈现出中间大、两头小的“橄榄球式”现状，主要以中端产品为主导，低端和高端产品占比不大的格局。但是随着居民收入的提高以及消费理念的转变，人们对厨卫电器产品消费要求越来越高，高端领域的厨卫电器产品需求逐步释放。若公司的发展战略无法适应行业的变化趋势，将导致公司在业内失去竞争力。本项目的实施将购置自动装配流水线、自动包装线、智能生产设备等，不仅可以增强产品质量的稳定性，同时，基于先进的自动化设备，还可以有效地改进公司生产的技术工艺、促进产品质量提升，为公司生产高端产品奠定坚实的技术工艺基础。

### 4、抓住市场机遇，巩固行业地位

根据奥维云网（AVC）监测数据显示，2015年华帝品牌线下市场销售额占行业总销售额的8.9%，线上市场占10.2%。在我国消费升级趋势确立、品牌认知度持续提升及行业整合力度加大的背景下，未来厨卫电器行业集中度将有望稳步提升。因此，在外部环境调整的过程中，公司必须抓住市场机遇，通过丰富公司产品种类，保证产品高质量水平，形成销售规模的跨越式发展，进而扩大公司品牌在厨卫电器行业的市场份额。

## （三）洗碗机产品生产建设项目实施的必要性及合理性分析

### 1、项目建设是公司顺应行业发展趋势，及时把握市场机遇的需要

随着人们生活水平的提高和洗碗机洗涤技术的进步，近几年洗碗机市场在我国迎来了爆发式的增长。2015年，我国洗碗机销售量达到21万台，零售额达到10亿元，同比增长70.30%和74.00%，远高于吸油烟机、灶具、消毒柜等厨卫电器的增长率。但同时，洗碗机在我国的使用率还极为低下，普及率不足1%，远低于欧美国家60%的水平，市场规模也远不如电饭煲、电压力锅、电磁炉、电水

壶等小型厨卫电器，仅为其市场规模的 6.67%、15.38%、13.62%、25.38%，是整个生活类电器市场规模的 1%。因此，我国洗碗机市场存在广阔的发展空间。未来，随着人们生活水平的进一步提高和消费者对洗碗机认可度的进一步提升，洗碗机有望成为中国家电的下一消费热点，洗碗机的市场规模亦将会继续保持较快的增长速度。因此，通过本项目的建设，公司新增洗碗机产品的生产，是抓住洗碗机市场快速发展的机遇，顺应行业发展趋势，增强公司盈利能力的需要。

## 2、项目建设是公司完善产品线，维持市场地位的需要

公司的产品主要有油烟机、灶具、消毒柜、电蒸箱、烤箱、微波炉、热水器、空气净化器、水净化器、橱柜等，涵盖大部分厨房及卫浴电器，并且公司在灶具、烟机等领域拥有较高的市场占有率，是中国厨卫电器行业较为知名的厂商之一。完善的厨卫电器产品系列既体现了公司的实力，也能够产生协同效应促进公司同一品牌的厨卫电器的销售。据调查显示，70%的家庭在购买厨卫电器产品时会趋向于选择同一品牌的产品。本项目建设之前，因为长期以来洗碗机在我国发展较为缓慢，市场规模也较小，公司并未涉足洗碗机产品的开发与生产。而近几年来，洗碗机开始受到市场越来越多的欢迎，并成为部分家庭青睐的厨房电器，其重要性逐步提升。因此，本项目建设，是公司在现有产品的基础上，新增市场前景良好的洗碗机产品的生产，有助于公司完善厨卫电器产品的产品系列，避免出现消费者在购买产品时因公司缺乏洗碗机这一类产品选择其他品牌的现象，维持公司在厨卫电器行业的市场地位。

## 四、本次募集资金投资项目与公司现有业务的关系，公司从事募投项目在人员、技术、市场等方面的储备情况

### （一）募集资金投资项目与公司现有业务的关系

本次募集资金投资项目包括营销网络建设、生产线技术升级改造、洗碗机产品生产建设及补充资金，考虑到公司正处于战略转型期、厨卫电器行业快速增长的市场需求日益加剧的行业竞争等因素，公司亟需通过本次募投项目推动公司战略转型，实现公司“三个定位、四个坚持”的战略规划。

其中营销网络建设项目旨在打造华帝品牌形象，巩固公司行业地位。零售终



端不仅具有产品展示和销售功能,更是公司品牌的宣传窗口和客户服务的延伸平台。零售终端的全面升级有利于挖掘销售增长机遇,建立差异化品牌市场战略,提升品牌价值,巩固并提高公司的行业地位和市场份额。生产线技术升级改造建设项目的实施,公司将深耕于厨卫电器产品的品质生产,进一步改善供给,并为公司生产高端产品奠定坚实的技术工艺基础,从而为公司未来业务发展打下坚实基础。而洗碗机产品生产建设项目能丰富公司的产品品种,完善公司在高端厨卫电器市场的布局。

## (二) 公司从事募投项目在人员、技术、市场等方面的储备情况

### 1、公司具备实施“营销网络建设项目”的人才储备和实践经验

公司采用外部聘用和内部培养相结合的方式进行销售人才的储备。首先,公司共有销售人员 800 多人,人才储备充分,具备丰富的工作经验和人生阅历,能够为募投项目提供强大的人才支持。其次,公司作为上市公司,人才吸引力强,能够有效保障募投项目的人才供应。再次,公司从实际生产经营出发,采取内部培训、外部培训等多种培训方式,制定不同层次培训计划,以满足各部门差异化的培训需求,切实提高员工能力素质,培养募投项目人才储备。目前,公司共组建有 29 个专业管理经营和推广项目组,遍布全国各个片区,各项目组丰富管理经验将为本项目的顺利开展提供了强有力的支持。

经过多年的经营,公司已初步建成覆盖全国的多层次立体化的营销网络。公司制定了全国厨电经销商档案及业务流程制度,加强对经销商支持力度,提高对乡镇网点的补贴力度,增加相关补贴比例和金额,有助于推动终端市场推广。公司客观分析各区域不同特性,为经销商量身定制合作模型,以市场占有率和销售团队为维度,按照五个不同梯度提供从政策到经营托管的支持。公司丰富的店铺拓展和管理经验为本项目的顺利开展提供了强有力的支持。

### 2、公司具备实施“生产线技术升级改造”的人才储备和项目管理经验

公司经营管理团队、核心技术人员、中层管理人员及骨干成员具有饱满的创业精神和扎实的工作作风,具备丰富的行业经验,对行业发展有深刻的认识,对未来技术趋势有独到的理解,有能力领导公司继续保持长期、稳定及健康的成长。公司共有技术员 200 多人,在此基础上公司将外聘高素质生产人员、技术人员和

管理人员等，结合公司自身人才储备，为项目的顺利实施提供支持。

公司经过多年的发展已具备一定的项目计划、组织、协调、执行及控制能力，对项目管理团队的建设、项目计划的执行、项目成本的控制、项目质量的管理以及项目进度的控制都具备一定的经验。此外，公司拥有先进的制造执行系统，对公司公信息化、生产自动化能力、人员效率和现代“智造”能力有着重要的提升作用，能为项目的顺利实施提供软件支持。

3、公司具备实施“洗碗机产品生产建设项目”的研发、生产以及市场开拓能力。

研发团队方面，公司已打造出了一支结构合理、专业性强、人员稳定的研发团队，核心人员大多具有多年行业从业经历，积累了丰富的研发经验。截至 2015 年底，公司拥有核心技术人员 200 多人。在研究成果方面，截止 2016 年 6 月 30 日，公司共获得专利 608 项，其中发明专利 43 项，实用新型专利 359 项，外观设计专利 206 项。公司拥有优秀的厨卫生产能力，公司自 1992 年成立以来，一直专注于厨卫电器研发、生产和销售，经过 20 多年的发展，华帝已成为全国知名的厨卫电器供应商，在厨卫电器行业处于领先地位。截至 2015 年年底，华帝共有灶具、油烟机、热水器生产线 58 条，生产人员 2,700 多名，年产厨卫电器 2,000 万台。

公司已经建立了完整的市场营销策划体系，具备较完善的市场宣传渠道和网络。公司销售渠道覆盖全面，现拥有特许连锁专卖店、KA 市场、直供、橱柜专营店、房地产直营、电商销售等多重渠道，具备足够的市场开拓能力。

## 五、公司采取的填补回报的具体措施

### （一）业务运营状况、发展态势

公司主要从事研发、生产和销售燃气用具、厨房用具、家用电器及企业自有资产投资、进出口经营业务。公司产品包括油烟机、灶具、消毒柜、电蒸箱、烤箱、微波炉、热水器、空气净化器、水净化器、橱柜等产品。

公司拥有自主研发、生产、销售、售后服务等完整产业链，多年经营树立了良好的品牌形象，研发生产出多款深受消费者喜爱的厨电产品，其中华帝灶具连

续十三年全国销量第一，烟机、热水器等产品经过多年的发展在同行业中排名前列，并多次荣获广东省高新技术产品称号。

公司已拥有国家级工业设计中心、国家技术中心，拥有生产人员 2700 多名、专职研发人员 200 多名，每年投入研发经费超过公司销售收入的 3%。拥有灶具、油烟机和燃气热水器生产线合计 58 条，年总生产能力达到 2,000 万台。

公司的产品销售分为线下销售和线上销售两种方式。由于公司一直以来提倡“华帝利益共同体”的营销理念，公司经销商具有较高的品牌忠诚度，实现了线下营销网络的稳定和持续发展。公司线上通过天猫、淘宝、京东、苏宁易购、国美在线等网络平台进行销售，公司总部根据订单地区安排当地经销商进行安装、售后服务等工作，当地经销商分享一定红利。

## （二）面临的主要风险及改进措施

现阶段，公司在发展过程中主要面临如下困难和风险：（1）传统家电巨头纷纷加入厨卫电器行业战场，市场进入了品牌格局持续动荡与重塑的新时期。（2）三四线城市和农村市场前景广阔，但公司在三四线城市及农村市场的网点数量不足，覆盖率不够。（3）伴随着时代的发展和消费水平的提高，消费者对厨卫电器的消费理念发生着新的变革，消费需求更加难以把握。（4）公司高端产品的比例较低，难以跟上消费结构升级的步伐。

面对以上困难和风险，公司拟采取以下改进措施：（1）坚持以厨房和卫浴产品为核心，坚持品牌专业化的定位，坚持以实业发展为主，资本运作协同发展。公司提出提出产品的转型升级，确立“高端智能厨电”的战略方针，调整产品结构，提高高端智能产品比例。（2）深挖渠道拓展，加快推进渠道下沉。开拓三、四线城市市场和农村市场，继续进行渠道下沉，升级部分网点并新增标准专卖店和 KA 卖场，增加覆盖范围，构建公司零售终端高端形象，进一步提升公司品牌价值。（3）对市场需求状况、市场竞争格局进行充分的市场调研和客观预测，并制定了完善的市场营销计划。整理销售数据和市场调查，建立产品数据库，开展产品分析，为制定销售政策和产品规划提供依据。（4）配合公司向高端智能厨电的品牌战略转型，持续推动华帝产品市场竞争力的增长，进一步满足广大消费者对高端化、智能化产品的需求，公司投入大量资源以解决消费者痛点为出发点致

力于新产品、新技术的开发。

### **（三）提高运营效率、降低运营成本，提升经营业绩的具体措施**

为保证本次募集资金有效使用、有效防范股东即期回报被摊薄的风险和提高公司未来的持续回报能力，本次非公开发行股票完成后，公司将通过提升管理水平和成本控制能力、加快募投项目投资与建设进度、保持稳定的利润分配制度、提高资金使用效率等方式来增厚未来收益，以降低本次发行摊薄股东即期回报的影响。公司拟采取的具体措施如下：

#### **1、全面提升管理水平和成本控制能力**

公司将改进完善生产流程，提高自动化生产水平，提高生产效率，加强对采购、生产、库存、销售各环节的信息化管理，提高公司资产运营效率，提高营运资金周转效率。同时，公司将加强预算管理，严格执行公司的采购审批制度，减少跑冒滴漏，加强对董事、高级管理人员职务消费的约束。通过以上措施，公司将全面提升运营效率，降低成本，并提升经营业绩。

#### **2、加快募投项目投资与建设进度**

本次发行募集资金投资项目紧紧围绕公司主营业务，符合国家相关产业政策，募集资金到位后公司将加快募投项目的投资与建设进度，及时、高效地完成募投项目建设，争取募集资金投资项目早日建成并实现预期效益。同时，本次非公开发行股票结束后，募集资金将按照规定存放于董事会指定的专项账户中，专户专储、专款专用，以保证募集资金合理规范使用，防范募集资金使用风险。

#### **3、保持稳定的利润分配制度**

公司将严格遵守中国证监会《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》、《上市公司监管指引第3号——上市公司现金分红》以及公司《章程》的规定，保证利润分配政策的连续性和稳定性，更好地保障全体股东获得合理回报，提高利润分配决策的透明度和可操作性。

#### **4、提高资金使用效率**

公司未来将努力提高资金的使用效率，完善并强化投资决策程序，设计更合

理的资金使用方案，合理运用各种融资工具和渠道，控制资金成本，提升资金使用效率，节省公司的各项费用支出，全面有效地控制公司经营和管控风险，提升经营效率和盈利能力。

综上，本次发行完成后，公司将提升管理水平，合理、规范使用募集资金，提高资金使用效率，采取多种措施持续改善经营业绩，尽快实现项目预期效益。在符合利润分配条件的前提下，积极推动对股东的利润分配，以提高公司对投资者的回报能力，有效降低原股东即期回报被摊薄的风险。

## 六、相关主体出具的承诺

公司董事、高级管理人员根据中国证监会相关规定，对公司填补回报措施能够得到切实履行作出如下承诺：“（一）承诺不无偿或以不公平条件向其他单位或者个人输送利益，也不采用其他方式损害公司利益。（二）承诺对董事和高级管理人员的职务消费行为进行约束。（三）承诺不动用公司资产从事与其履行职责无关的投资、消费活动。（四）承诺由董事会或薪酬委员会制定的薪酬制度与公司填补回报措施的执行情况相挂钩。（五）若公司未来推出股权激励计划，承诺拟公布的公司股权激励的行权条件与公司填补回报措施的执行情况相挂钩。

公司实际控制人潘叶江先生根据中国证监会相关规定，对公司填补回报措施能够得到切实履行作出如下承诺：“不越权干预公司经营管理活动，不侵占公司利益。”

## 七、关于摊薄即期回报的填补措施及承诺事项的审议程序

董事会对公司本次融资摊薄即期回报事项的分析及填补即期回报措施、相关承诺主体的承诺等事项已经公司第六届董事会第五次会议审议通过，并将提交公司股东大会进行表决。

本次非公开发行完成后，公司将按照法律法规和《公司章程》的规定，在符合利润分配条件的情况下，积极推动对股东的利润分配，持续开展利润分配工作，充分维护投资者依法享有的资产收益权。

特此公告。

华帝股份有限公司

董事会

2016年9月2日